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ATA Nº 12 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

15.04.2014. 

Aos quinze (15) dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas e trinta e dois (9h:32min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores  Sílvia Augusta Wahast Islabão,  Neri Leal, Cláudio Luiz 

Klumb, Lauro Rodrigues,  Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde 

Novack, Angélica Milech, Jorge Laudenir de Ávila e Cláudio Antônio 

Sílva.  Constatada a existência de quórum, a Presidente Vereadora 

Angélica dos Santos Milceh declara abertos os trabalhos, solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb, para que proceda na 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha os 

Projetos de Leis nº 26/2014 que “ALTERA META DA AÇÃO 

MANUTENÇÃO DE AÇÕES SOCIOASSISTENCIAIS ESPECIAIS ÀS 

FAMÍLIAS, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA 

LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E 

ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E ESPECIAL”, em 

regime de urgência urgentíssima e nº 27/2014 que “ALTERA TABELA 

DE DIÁRIAS DO ARTIGO 3º, DA LEI MUNICIPAL Nº 1.797/2013”. 

Encaminha ainda as Leis de nº 1.878 a 1.882/2014.  A Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei e o 

Projeto de Decreto Legislativo constantes no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Zelodir Novack, Jorge 

Laudenir de Ávila e Cláudio Antônio Sílva. Usando seu espaço a 

Vereadora Zelodir solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia, do 

Projeto de Lei nº 26/2014, a suspensão da Sessão para as Comissões darem 

seus pareceres, bem como a realização de uma Sessão Extraordinária para 

votação final do mesmo. Com a palavra o Vereador Jorge justifica a sua 

falta na sessão passada por problemas de saúde. Usando seu espaço o 

Vereador Cláudio Antônio Silva justifica a sua falta na sessão passada  por 

motivo de retorno de consulta médica  e ainda pelo encaminhamento de 

Projetos de interesse do município aos devidos órgãos competentes em 

Porto Alegre. Com a palavra a Presidente Vereadora Angélica usa este 

espaço para informar aos Vereadores que está sendo tomadas as devidas 
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providências quanto a reforma do piso do Plenário da Câmara. Informa  

que a UVERGS está convidando para um curso sobre Políticas Públicas a 

ser  realizado na próxima semana na cidade de Bagé. Também foi 

solicitado as dependências da Câmara pela Comunidade Católica para 

servir de local para uma das paradas da via sacra que ocorrerá na sexta-

feira às treze horas e trinta minutos. Gostaria ainda de lembrar os 

Vereadores do Expediente interno da Câmara nas primeiras quartas-feiras 

de cada mês no turno da tarde. Justifica a sua falta na Sessão passada tendo 

como motivo encontro do Partido realizado em Porto Alegre. ORDEM DO 

DIA: A Presidente coloca em discussão e votação as solicitações da 

Vereadora Zelodir e as justificativas dos Vereadores Jorge e Claudio e da 

sua, feitas no grande expediente. Logo a Presidente suspende a sessão as 

nove horas e quarenta e nove minutos e reabre as dez horas. Tendo a  

Comissão de Constituição e Justiça,  a Comissão de orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentados pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 026/2014 que “ALTERA META 

DA AÇÃO MANUTENÇÃO DE AÇÕES SOCIOASSISTENCIAIS 

ESPECIAIS ÀS FAMÍLIAS, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI 

Nº 1836/2013 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E 

ESPECIAL”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação.  A 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Educação e Saúde e 

Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Decreto Legislativo que “INSTITUCIONALIZA O CONCURSO PARA A 

MINI CÂMARA DE VEREADORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em única votação.  

INDICAÇÕES: - Vereador Lauro Rodrigues – Indica ao Prefeito 

Municipal, a construção de um abrigo de ônibus em frente ao Anexo onde, 

hoje, a Escola Municipal de Ensino Fundamental Alberto Cunha realiza 

suas atividades pedagógicas. - Vereadores Lauro Rodrigues, Sílvia Augusta 

Islabão e Claudio Luiz Klumb – Indicam ao Executivo Municipal, 

melhorias na quadra da Escola Municipal de Ensino Fundamental Alberto 

Cunha, incluindo reforma de uma das traves, proteção para que a areia não 

seja levada pela chuva e estrutura para a prática de basquete – poste, tabela 

e aro. Discutidas e votadas às indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar a 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão ordinária a 
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realizar-se dia vinte e dois (22) de abril, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.) e encerra a presente às dez  horas e quinze minutos  

(10h:15min). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.______________________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 
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